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„Budapest, d Duna gyöngye”  — ízű daloltak rézen a magyar fő­

város szépségéről. Igazat mondott-e a nóta, valóban szép volt-e akkor 
Budapest? Szép volt —  csak nem a mi számunkra és ezért nem vettük 
annyira észre szépségeit. &  gyárépületeken csak a kaput néztük: van-e 
rajta tábla munkásfelvételről. József Attila  1932-ben így rajzolta meg 
a külvárosi éjt: „S  a szövőgyárak ablakán, kötegbe száll a holdsugár 
a hold lágy fénye a fonál a bordás szövőszékeken, s reggelig, m íg a 
munka áll, a gépek mogorván szövik a szövőnők om ló álmait. S odébb, 
mint boltos temető, vasgyár, cementgyár, csavargyár. . . ”  A körúton az 
üzleti kirakatok üvege áthatolhatatlan falként meredt elénk. A színházak 
távoli világnak tűntek. Nem, ez a Budapest nem volt a mienk: Hiába 
csodálták gazdag külföldiek —  a régi Budapest nem is lehetett iga­
zcin szép.

A költő által a „boltos temetőhöz”  hasonlított vasgyár, cement­
gyár, csavargyár ma az új élet egyik legfontosabb szülőhelye. Gépekét, 
anyagot ont a földalattinak, a Dunai Vasműnek, a terjeszkedő gyárak­
nak — és új embereket formál. Olyan embereket, akik már sokkal fel­
jebb néznek a gyár kapujánál. Olyan embérékét¿ akik egyre inkább ma­
gukénak éreznek minden talpalatnyi földet ebben a hazában, akik szere­
tik, féltik Budapestet, törődnek fejlődésével és harcolnak e fejlődés hát­
ráltatói, akadályozói ellen. Ma már minden érdekel bennünket, ami 
Budapesten és ami Budapesttel történik. Nekünk épül a földalatti, vörös- 
márványos népstadiont végállomásával, a hatalmas műszaki egyetem 
a sok új műhely, nekünk ontják a munkát megkönnyítő gépeket, az 
egyre több árut a gyárak, a miénk a színház, a fürdő, a mi gyermekeink 
kacagnak a játszótereken.

A mi Budapestünk, ahol a magyar munkásosztály zöme 
él és dolgozik, egyre szebb lesz. Úgy kezdődött, hogy a romos vá­
rosban, amikor még a város szélén harcoltak a szovjet katonák, egyes 
házakon megjelent egy új tábla: „Magyar Kommunista P á rt” . Ez volt 
az első, ami újjá, széppé tette Budapestet és azóta válik mind 
szebbé fővárosunk. Országépítő ötéves tervünk nagy' gondot fór- 
d il Budapestre. Szinte hétről hétre gazdagodunk, újabb, meg 'újabb vörös 
csillagok gyulnak ki esténként, ahogy növekszik az építkezések száma. 
Gyerünk, induljunk el, nézzük meg épülő fővárosunkat. J

Fővárosunk büszkeség-«, ötéves tervünk legnagyobb budapesti alkotása a földalatti gyorsvasüt. A moszkvai Metró 
mintájára az állomások is művészi kivitelben készülnek. Képünk az épülő népstadioni végállomás modelljét ábrá­
zolja. A csúcsforgalom lebonyolítására két épület áll majd rendelkezésre, A pályaudvart szobrokkal, mozaikokkal

díszítik, ezeken már dől goznak neves művészeink.

Epiií Budapest 
legnagyobb gyógyszerfára

A Rákóczi-út és a Nagykörút sar­
kán már épül Budapest legnagyobb 
gyógyszertára. A gyógyszertár eláru­
sítóhelye 210 négyzetméter területen 
lesz. Korszerű laboratóriumot is épí­
tenek, itt készítik majd a 
reket. A hatalmas gyógyszertár 
tését még ebben az évben befejezik.
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Július közepén indul meg a munka 
a Rákosi Müvek új 40 tonnás Martin- 
kemencéjében. Mintegy három hónap­
pal ezelőtt kezdték meg a Csepeli 
Gyárberuházási Vállalat dolgozói az 
új 40 tonnás kemence építkezését. Az 
eredeti határidő augusztus 1. volt, de 
a dolgozók elhatározták, hogy július 
1-re elkészítik.

A jól bevált szovjet kemenceépítésí 
módszerek alkalmazásával napról 
napra túlteljesítették tervüket és 
június 27-én, 33 nappal a kitűzött ha­
táridő előtt büszkén jelentették, hogy 
befejezték a kemence építését. Az 
építkezés és szeirelés határidő előtti 
befejezését nagyban elősegítették az 
ózdi kohászati üzemek dolgozói is, 
akik felajánlásuknak eleget téve, egy 
hónappal a határidő előtt leszállítot­
ták a kemencéhez szükséges armatú­
rákat. Az új kemence jelenleg felfű­
tés alatt van.

Uj gyárak mellett, új műhelyek százai is épülnek tervünk keretében Budapes
ten, új üzemrészeikkel fiatalodnak meg a régi gyárak. A képen látható Diesel 
motorműhelyt a Ganz Vagon dolgozói az ötéves terv keretében kapták. A  kor­

szerű, nagy műhelyben könnyebben, jobban megy a munka.

Kétszáztiúszmillsó forint költséggel valóságos egyetemi város épül a budai 
Dunaparton. A Műszaki Egyetem új épületei közül az egyikben hatvanöt rajz­
terem lesz, épül két nagy auditórium, általános gépészeti tanszék, gyártás­
technikai tanszék és laboratórium. Ezzel is elősegítjük az ötéves terv gépész­

mérnök-szükségletének biztosítását.

Egyre nagyobb számban dolgoznak Budapesten vidéki munkások. A fővárosban több munkásszálló épül, hogy 
ezzel biztosítsák a vidéki dolgozóknak a hétközbeni otthont. Képünkön a F e her van - utón epulo \i agos, or ze u

munkásszálló tervrajza látható.

M olnár Sándorné 
új lakásba kö ltözö tt

Molnár Sándorné sztahanovista fonó 
. írja a csepeli Magyar Posztógyár lap­

jában:
„Mindig nagyon szerettem dolgozni, 

szeretem a fonógépet, amelyen tizenkét 
éve dolgozom. Januárban nagy öröm­
ért, sztahánovista lettem. Amikor ezt 
a szép kitüntetést megkaptam — régi 
vágyam teljesült. Ebben az évben még 
másik öröm is ért, gyönyörű kétszobás, 
fürdőszobás lakást kaptam az Imre- 
téren. Még ma is azt hiszem, hogy 
csak álom az egész, de ma az álmok 
oly hamar valóra válnak, ezt bizonyít­
ják az Imre-téren felépült munkásla­
kások.

Egyszobás lakásban lakiunk, atnely- 
beh minden volt, csak a kényelem 
hiányzott. Ez most már a múlté. Pár 
hét múlva gyermeket várok. Milyen jó 
lesz neki, ö már szép, egészséges< la­
kásban nevelődik. Minden igyekeze­
temmel dzon leszek, hogy a Párt út-

A bérházak kozott üde zöld foltok tark.tjak Budapest mmd több utcáját. betarlsam és úgy dolgozzcm> hogy öt-
Oíéves tervünk nagy gondot fordít a gyermekekre egyebek között azzal éves tervünket, a béke tervét minél
is, hogy új játszóterek egész sorát létesítjük. Az Üllői-út és Köztelek-utca előbb valóra váltsuk,”
sarkán, kiégett romok helyén szintén játszótér született: vidáman játszanak MOLNÁR SÁNDORNÉ

itt a gyermekek. Magyar Posztógyár ”


